

迎接快报十周年庆

“欢乐校园行”在南工大与晓庄学院成功举办

十一盛惠·数码活动

T13版

2009年9月29日 星期二 责编:徐勇 美编:江佳 组版:陈恩武

高清生活渐行渐近 平板电视大派用场

眼下,大尺寸高清平板电视已经成为了客厅的流行文化。可事实上,由于目前的数字电视频道绝大部分是标清信号,全高清的平板电视机的“高清”功能暂无用武之地。日前,记者从江苏有线南京分公司获悉,自9月28日起,数字电视将新增中央一套、北京卫视、东方卫视、江苏卫视等多套高清频道,届时南京数字电视用户可免费接收。



基本上相当于传统模拟电视的4倍,达到1920×1080。在视觉效果上,其画面清晰度、色彩还原度都要远胜传统电视。而16:9的宽屏显示也带来更宽广的视觉享受。高清互动机顶盒的推出,将互动电视自由点播、自主收视的独有功能与高清接收功能相结合,可以说是珠联璧合,相得益彰,带给人们最顶级、最高端的视听享受。

用高清看国庆阅兵,如临天安门现场

10月1日建国60周年大庆,万众瞩目的阅兵式和群众联欢就要隆重登场,届时新增的中央一套高清频道将直播这一盛典,用高清看阅兵,定能带给你如临现场般的逼真感受和震撼体验。十年等一回的阅兵是不能错过的,但是国庆长假又实属难得,出去旅游的市民恐怕也不在少数,那么错过直播该怎么办?没关系。高清互动电视的“新闻时移”板块将全程收录阅兵盛典,旅行回来,抽个空闲的时间,随时点播收看,把遗憾弥补上吧。特别值得一提的是,高清互动机顶盒的安装也比较简单,用随机配备的HDMI线连接电视机即可。

快报记者 徐勇

买高清机顶盒,免费接收高清频道

据数字电视工作人员介绍,想要收看真正意义上的高清电视,光有一台高清电视机还不够,必须同时安装高清机顶盒接收高清电视信号才可以。记者了解到,江苏有线南京分公司目前向用户提供的是高清互动机顶盒,在广电各大营业厅均可购买到,而新装、整转数字电视用户则可以补交一定的差价,直接领取高清互动机顶盒。所有加入高清互动电视的家庭均可获赠100元的互动电视节目点播费。所以,安装高清互动机顶盒后,除了可以免费接收新增的多套高清电视频道外,还可以在互动电视中随时点播高清影视和纪录片收看,那些家中已经配备的高清平板电视终于可以大派用场了。

高清究竟好在哪?视听效果佳

高清电视是“高清晰度数字电视”的简称,是相对目前我们电视机普遍使用的“标清”来定义的。业内人士指出,由于图像质量和信道传输所占的带宽不同,高清的分辨率



“欢乐校园行”同学皆呼一个字“好!”

9月24日中午时分,在南京工业大学浦口校区的东苑食堂门口,庞大的“欢乐校园行”摆台一字排开,参与活动的同学络绎不绝。一位来自该校高分子材料专业的张同学在体验了丰富的数码产品后,迅速投入到互动活动中去了。他告诉记者,虽然学校里有很多社团性的活动,自己也加入了篮球社团和摄影社团,但参加这种内容丰富的互动活动以及精彩产品演示,还是第一次。同样,9月28日中午时分,在晓庄学院江宁校区的活动现场,一位电子商务专业大三女生表示,仙林离市区较远,所以跑一趟南京珠江路逛一逛电脑卖场的机会并不多。现在宏图三胞、联想等IT数码品牌走进校园,给广大的同学提供近距离接触的机会,实在是太方便太好了。此外,针对校园行活动中宏

图三胞提供的兼职岗位,这位女同学还表示,自己已经报名了,对兼职的机会很是珍惜,非常希望通过兼职锻炼,来提高自己的综合素质。

人气不断创新高

“这一届校园行的活动无论是人气,还是规模都达到了历届校园活动之最!”在现场,负责活动执行的南京优胜力负责人臧易兴奋地向记者表示,参与到校园行活动中的同学积极性非常高,同学们一致对这一有新意的互动活动表现出了浓厚的关注与参与兴趣。在分析其具体原因时,臧易表示,主要是活动之前进行了更为详细的周密策划与安排。比如,为了迎合同学们的众多需求,为了更多的优秀品牌能有与学子面对面的机会,本届校园行活动聚集了多家知名的IT数码、教育、饮料品牌。如宏图三胞、联想、统一绿茶、好记星、金立等众多知名品牌荟萃,在主席台两侧

排开,整个氛围就会很浓厚,不但有机会体验丰富的品牌,更有机会通过参与活动获得大奖。

今天将到海大学江宁校区

按照策划,今天校园行的活动将会到达南京理工大学。在活动期间,同学们不但可以零距离接触知名品牌,了解最新的消费资讯和产品信息,零距离接触各类时尚IT产品,而且学生朋友还可以在线上(优优网)、线下(优胜力会员中心)感受企业体验中心,并现场订购等。让同学们不出校园就能零距离接触最酷炫的数码IT装备、最实用的培训留学资讯、最精彩的兼职实习活动等等。另据介绍,由现代快报主办、南京优胜力承办的“快报十周年、欢乐校园行”活动还将走进其他6所高校,即2009年9月-2010年10月第一季的活动共走进南京10所高校。

快报记者 徐勇



江苏互动 InteractiveTV 江苏有线 高清互动

24小时客服热线:96296 www.njcatv.net

那一刻,我们都在天安门!

看阅兵,用高清互动电视

高清互动电视 献礼建国60周年 新增多套高清频道

CCTV1, 北京卫视, 东方卫视, 江苏卫视等
这个国庆, 看阅兵, 就用高清互动电视吧

完美视听享受

高品质的清晰度, 获得前所未有的视觉体验 震撼的音响效果, 享受天籁之音的音效感受

还原逼真现场

真实色彩还原, 犹如亲临观礼现场 绝佳清晰画面, 获取精妙细节感受

广电网络各大营业厅均可办理高清互动机顶盒业务

新装、整转补差价直接领取高清互动机顶盒; 加入高清互动家庭, 即送100元互动节目点播费 招商银行信用卡用户可获赠00296选择电话支付业务订购高清互动机顶盒